



По всему миру проходят разнообразные демонстрации, призывающие спасти нашу планету. Например, члены Фонда Защиты дикой природы разыгрывают целые представления, в которых они в буквальном смысле спасают Землю, правда , надувную.

В Лондоне на Трафальгарской площади установлены ледяные фигуры белых медведей. Медленно тающий медведь – наглядный символ глобального потепления. Рядом с медведем расположился лагерь протестантов. Акция протеста проходим под лозунгом «Природа не даст нам срочную ссуду!» Фигуры белых медведей установлены и в Германии. В Дублине активисты сделали сто человеческих фигурок изо льда. В Париже была сооружена скульптура под названием «Ледяное послание», на ее создание ушло 400 кг льда.

В Калькутте устраивают ралли, посвященное защите окружающей среды. Рядом с автомобилями шествуют люди, переодетые в костюмы слонов, крокодилов и других диких животных.